
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１，次の日本文に合うように    に適語を書きなさい。 
 
①彼はお金持ちなので、大きな家に住んでいます。 
 
  He  is  rich  ,        he        in  a  large  house . 
 
②私たちはピクニックに行きました。なぜなら今日は日曜日だからです。 
 
   We         on  a  picnic .         it        Sunday  today . 
 
③今日は日曜日なので、私たちは教会へ行きます。 
 
  It       Sunday  today ,         we          to  church . 

 
④彼は学校を休んでいます、というのも病気だからです。 
 
   He  is              school ,        he              . 
  
⑤彼は病気なので、学校を休んでいます。 
 
   He            ,         he  is              school . 
 

☆『接続詞』“so”，“for”，“Because”･･･[ 文と文 ]（理由） 
 
 
 
 □   He   runs   every  day ,  so  he   is   healthy . 
 
 
 
  □   He   is   healthy ,   for  he   runs   every  day . 
 
 
 
  □   He   is   healthy .   Because  he   runs   every  day . 
 
 
 
※ ｢so｣は、「文」と「文」をつないでいるときは『接続詞』で、「だから」と訳す。 
※ ｢for｣は前置詞の他にも『接続詞』の働きがあり、「だって」「なぜなら」と訳す。 
※ ｢Because」のときは前の「文」を一度終わらせてから「なぜなら～だからだ。」と訳す。 
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